
is in de vorm van mensen en middelen. Ik kan geen
antwoord op uw vraag geven. Het is meer aan de
voorzitter om te bepalen hoe u antwoord zou kunnen
krijgen; ik kan niet voor de regering spreken.

Mevrouw Karimi (GroenLinks): Het is inderdaad goed
om een reactie van de regering te vragen; zo weten wij
vóórdat wij dinsdag stemmen over de moties hoe de
regering reageert op de ontstane situatie.

De voorzitter: U verzoekt om een reactie van de
regering over een onderdeel dat op het laatste moment
in het debat komt. Ik moet dan formeel vragen of de
Kamer u wil steunen in het verzoek om die brief. Ik moet
u er echter bij zeggen dat dinsdag misschien wel erg
vroeg is.

Het is bijna een ordeverzoek: steunt de Kamer het
verzoek van mevrouw Karimi om een reactie van de
regering op de uitspraken?

Mevrouw Karimi (GroenLinks): Volgens mij is het hier de
gewoonte dat als er niemand tegenspreekt...

De voorzitter: Dan zullen wij dat op een zo kort
mogelijke termijn aan de regering vragen.

De heer Rouvoet (ChristenUnie): Op het gevaar af dat ik
de indruk wek dat ik geweldig loop te knokken voor
aanvaarding van mijn motie, wil ik het volgende zeggen.
De voorzitter van het Presidium loopt lang genoeg mee
om niet uit deze motie af te leiden dat ik vraag om
nadere voortgangsrapportages. Daarin heeft hij gelijk:
dat is staande praktijk. Wij hebben dit debat natuurlijk
niet voor niets gevoerd vanavond. Er staat dat het
Presidium zich gehoord de beraadslaging nader beraadt
op de wijze van uitvoering van de motie-Van Bommel
c.s. Gehoord het debat mag het voor de voorzitter van
het Presidium toch duidelijk zijn dat het iets anders is
dan vanzelf weer met een rapportage naar de Kamer te
komen. Het is een lading waar hij in feite zelf om vraagt.
Als de Kamer iets ander wil dan wat er nu ligt, zullen wij
ons nader moeten beraden. Dat doen wij alleen als de
Kamer daar bij motie om vraagt. Dat is de strekking van
deze motie.

Laat ik er meteen maar bij zeggen, ook tegen
mevrouw Karimi, dat ik er geen klap voor voel om twee
moties in stemming te brengen. Ik luister goed naar de
collega’s. Ik zal nog even overleggen met de heer
Timmermans. Het gaat mij er helemaal niet om dat er
over deze motie moet worden gestemd. Ik wilde het
Presidium de gelegenheid verschaffen waar in feite om is
gevraagd.

De voorzitter: Als u de motie niet in stemming wilt
brengen, begrijp ik dus dat u haar intrekt?

De heer Rouvoet (ChristenUnie): Op een nader te
bepalen moment zal ik haar eventueel intrekken.

De heer Weisglas: Ik herhaal datgene wat ik eerder heb
gezegd, namelijk dat ik het oordeel over de motie
overlaat aan de Kamer.

Ik dank de heer Van Bommel, de eerste ondertekenaar
en indiener van de motie, voor de steun voor de wijze
waarop het Presidium tot nu toe uitvoering heeft
gegeven aan de motie. Ik heb er zeer veel waardering

voor dat hij een aantal keer desgevraagd zijn mening
heeft gegeven over de positie van de tweede ondervoor-
zitter van de Kamer als voorzitter van de stuurgroep.

De heer Van der Staaij heeft nog een keer gesproken
over het belang van onafhankelijke uitwerking. Ik heb in
eerste termijn gezegd dat dit met name geldt voor de
verslaglegging en de rapportage. Ik ben dat dus met de
heer Van der Staaij eens.

De heer Van der Ham is zijn bijdrage geëindigd met de
woorden ’’snel aan de slag’’. Ik zou dat ook mijn laatste
woorden willen laten zijn.

De beraadslaging wordt gesloten.

De voorzitter: Ik stel voor, aanstaande dinsdag te
stemmen over de twee nu voorliggende moties.

Daartoe wordt besloten.

Sluiting 23.27 uur

©

Lijst van ingekomen stukken, met de door de
Voorzitter terzake gedane voorstellen:

1. de volgende brieven:
twee, van de minister president, minister van

Algemene Zaken, te weten:
een, inzake antwoorden op vragen van het lid Duyvendak
(29800-III, nr. 30);
een, over voorgenomen massamediale voorlichtings-
campagnes (30300-III, nr. 3);

twee, van de minister van Binnenlandse Zaken en
Koninkrijksrelaties, te weten:
een, over de sterkteontwikkeling van de Nederlandse
Politie in 2004 (28824, nr. 26);
een, ten geleide van het IBO-rapport ’’Buitengewoon
normaal’’ (30311);

een, van de minister voor Bestuurlijke Vernieuwing en
Koninkrijksrelaties, over het voornemen invoering van
het burgerservicenummer (BSN) (29362, nr. 58);

een, van de minister van Financiën, over de eventuele
verkoop van Nozema Services aandelen (24095, nr. 185);

een, van de ministers van Financiën en van Volkshuis-
vesting, Ruimtelijke Ordening en Milieubeheer, over het
programma Andere Overheid en de uitvoering van de
Nota Ruimte (27582, nr. 28);

een, van de staatssecretaris van Volkshuisvesting,
Ruimtelijke Ordening en Milieubeheer, over het vermin-
deren van het zwerfvuil (28694, nr. 18);

een, van de minister van Economische Zaken, over
brievenbussenbeleid van TPG post en de afstemming op
de behoefte van gehandicapten (29355, nr. 22);

drie, van de minister van Sociale Zaken en Werkgele-
genheid, te weten:
een, over het stelsel van prikkels, waaronder financiële
prikkels (26448, nr. 221);
een, ten geleide van het ontwerpbesluit wijziging
tegemoetkoming kosten kinderopvang (28447, nr. 110);
een, over het werkprogramma 2006 (29800-XV, nr. 91);

een, van de minister en de staatssecretaris van Sociale
Zaken en Werkgelegenheid, ten geleide van de derde
voortgangsrapportage Actieplan (30300-XV, nr. 4);

een, van de minister van Sociale Zaken en Werkgele-
genheid en de staatssecretaris van Financiën, over het
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gebruik van en niet-gebruik van de Buitengewone
uitgavenregelgeving (29800-XV, nr. 90);

twee, van de minister van Volksgezondheid, Welzijn en
Sport, te weten:
een, over de voortgang van de invoering Zorg-
verzekeringswet (29689, nr. 16);
een, ten geleide van afschrift van de brief aan de Eerste
Kamer aangaande ’’Doorontwikkeling eigen betalingen’’
(29800-XVI, nr. 212);

twee, van de staatssecretaris van Volksgezondheid,
Welzijn en Sport, te weten:
een, over de voortgang Wet op de Jeugdzorg (29815,
nr. 40);
een, inzake beantwoording motie-Verbeet over nieuwe
tarieven voor verpleegtehuizen (30300-XVI, nr. 4);

een, van de Algemene Rekenkamer, ten geleide van
het rapport Gebruik van grenscontroles bij terrorisme-
bestrijding (30315);

een, van het lid Luchtenveld, inzake de tweede nota
van wijziging initiatiefwetsvoorstel Beëindiging huwelijk
zonder rechterlijke tussenkomst (29675, nr. 16).

Deze brieven zijn al gedrukt en rondgedeeld;

3. de volgende brieven:
een, van de minister voor Vreemdelingenzaken en

Integratie, over de terugkeerregeling Antillen;
een, van de minister voor Bestuurlijke Vernieuwing en

Koninkrijksrelaties, ten geleide van het Werkprogramma
Raad voor het openbaar bestuur 2006;

een, van de minister van Volkshuisvesting, Ruimtelijke
Ordening en Milieubeheer, inzake beantwoording brief
’’erkenning geharmoniseerde norm NENEN 81-58’’;

een, van de minister van Verkeer en Waterstaat, ten
geleide van Werkprogramma Raad voor Verkeer en
Waterstaat;

twee, van de minister van Volksgezondheid, Welzijn en
Sport, te weten:
een, ten geleide van afschrift van een brief aan GS
Noord Holland;
een, over de Traumazorg/mobiele medische teams.

De Voorzitter stelt voor, deze brieven door te zenden aan
de betrokken commissies en niet te drukken.
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